

5

3

Наши гости — ленинградские артисты

На гастроли в Белгород приехал коллектив Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

Директор театра В. В. Мойковский рассказал нашему корреспонденту:

— Наш театр, созданный в героические дни обороны Ленинграда, в суровые дни блокады, возмужал и окреп. Как и прежде, главная забота театра — создание спектаклей о самых насущных проблемах современности.

Большая дружба связывает нас с поэтом и драматургом, лауреатом Международной Ленинской премии Мира Назым Хикметом. Наш театр первым в стране поставил его пьесы «Первый день праздника», «Чудак», а также пьесу «Дамоклов меч», которую мы покажем в Белгороде.

Действие последней пьесы происходит в одном из европейских городов. Мы встречаемся там с молодой супружеской парой, совершающей свадебное путешествие. Неожиданно они получают письмо, подписанное инициалами «А», «Б»... Постепенно, вместе с молодоженами — архитектором и его супругой, мы узнаем трагическую историю доведенного до отчаяния человека... Автор и театр убедительно показывают, что никакое счастье не может быть прочным, пока над человечеством висит дамоклов меч — угроза атомной войны.

Театр покажет также комедию А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева «Дикарка».

Обращение театра, носящего имя великой русской артистки, к этой теме вполне закономерно. Театр как бы протягивает связующие нити к ведущей теме творчества Комиссаржевской — теме судьбы молодой женщины в условиях буржуазного общества. Центральной в спектакле стала тема поисков и надежд молодой героини пьесы «Дикарка» Вари, наделенной горячим сердцем.

В спектаклях, которые мы вам покажем, вы увидите ведущих мастеров нашего театра.